

## 钾肥新闻 2019-10-17

### 萨省钾肥动态:

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX:每股\$64.53 加元, 下跌了\$0.71 加元, 跌幅为 1.09%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.64 美元, 下跌了\$0.42 美元, 跌幅为 2.09%)。

### 国际钾肥动态:

#### BHP

必和必拓集团宣布, 它将在 2021 年 2 月之前对其在加拿大推迟的 Jansen 钾肥项目做出最终投资决定。

这家英澳矿业巨头在 9 月份的运营报告中表示, 已批准 3.45 亿美元的额外资金, 为该项目的第一阶段奠定基础, 其中包括工程建设, 地下基础设施的准备, 港口方案的最终定稿, 并进一步降低项目风险。该公司在文件中说, 新资金将在未来两年内发放, 并且“如果项目获得批准, 则可以使项目团队在研究和执行阶段之间进行有效的过渡。”。

必和必拓已经向 Jansen 钾盐矿投资了 27 亿美元, 是多年来该矿业集团最大的发展。在萨斯卡通以东的 Jansen 钾盐矿完成了一对深达一千米的竖井之后, 必和必拓表示将把这个数十亿美元的项目提交给董事会, 以在 2021 年初最终批准。

今年早些时候, 该公司承认其对该项目“过度投资”, 但表示 Jansen 钾盐矿仍然“有吸引力”。

必和必拓董事会将考虑萨省和世界各地的钾肥投放市场的情况, 并在新的钾肥产能可能迫使现有生产商接受较低价格或为新参与者腾出空间之间做出选择。

BMO Capital Markets 分析师 Joel Jackson 上个月对萨斯卡通《星凤凰》表示, 如果必和必拓决定建立加工厂并将 Jansen 投入生产, “未来甚至会有更大的问题”。

同时，这家总部位于澳大利亚墨尔本的公司坚持认为，它将长期关注该项目和全球钾肥市场，同时强调其预期的低生产成本。该公司钾肥业务副总裁 Giles Hellyer 于 2018 年 8 月告诉《星凤凰》：“我们倾向于不响应当前的价格。我们对价格持长期看法。”。

必和必拓在 10 多年前就开始在 Humboldt 附近寻找钾肥，并且一直坚持认为，只有经过严格的资本测试，它才会进行萨斯喀彻温省历史上最大的企业投资。

在其他地方，该集团公布，由于维护工作的不断改善，第三季度的铜产量比去年同期增长了 5%，达到 43 万吨。但是，这被铁矿石，冶金煤和石油等主要产品产量下降所抵消，主要产品产量下降了 11%，这归因于墨西哥湾的热带风暴 Barry 以及其投资组合中自然油田的产量下降。飓风意味着季度降幅快于分析师的悲观预期，美银美林（BofA Merrill Lynch）预测明年石油仅降幅 7%。

截至 2019 年 9 月季度末，必和必拓在石油，铜，铁矿石和钾肥领域有 6 个主要项目正在开发中，整个项目期间的预算总额为 114 亿美元。

首席执行官 Andrew Mackenzie 称其为 2020 财年的“坚实开端”，并表示，尽管受到“计划维护和石油自然采伐量下降的预期影响”，但该年度的指导仍保持不变。

## 国内钾肥动态：

### 氯化钾市场行情

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，钾肥内销疲态蔓延。进口钾供应宽松，价格主受前期大合同价高奠基，供应商报价基本触底盘整；现国内 62%白钾进口现货港口报价 2240-2280 元/吨，俄红报价 2090-2120 元/吨，成交商谈为准。国产钾企业竞单、盐湖集团基准产品 60 晶官方执行到站报价下调至 2150 元/吨，优惠政策单议；市场盐湖 60 晶贸易出库价 2100-2150 元/吨。

安徽八斗化工有限公司氯化钾经销报价 2250 元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

青海盐湖钾肥股份有限公司氯化钾设备运行正常。出厂报价 2200 元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

CANADA GOLDEN FORTUNE  
POTASH CORP.

